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Συναδέλφισες-Συνάδελφοι 
Η πλουτοκρατία, οι διαχειριστές του συστήματος πάντα αλλά και τώρα 
μπροστά στην κρίση  παρεμβαίνουν, προσπαθούν να ελέγξουν, να 
χειραγωγήσουν τις διεργασίες που γίνονται, να αποφύγουν μια μαζική, 
ουσιαστική ριζοσπαστική διαφοροποίηση λαϊκών δυνάμεων. 
Γι’ αυτό επιμένουν σε νέα σενάρια αναμόρφωσης του πολιτικού σκηνικού, 
διαμορφώνοντας το έδαφος για κεντροαριστερά και κεντροδεξιά σχήματα και 
κυβερνήσεις συνεργασίας, με σκοπό την προώθηση ακόμα πιο αντιδραστικών 
αλλαγών με την  υφαρπαγή της λαϊκής συναίνεσης. 
Σε αυτό το παιχνίδι συμμετέχει και ο ΣΥΝ και ο ΛΑΟΣ οι  οποίοι, με τις πολιτικές 

τους θέσεις και τη  πρακτική τους, έχουν ευθύνες για την κατάσταση των εργατικών –
λαϊκών οικογενειών. Γιατί, παρά τις αντιπολιτευτικές κορώνες που χρησιμοποιούν, 
στηρίζουν από διαφορετικές αφετηρίες τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
στηρίζουν την ελεύθερη κίνηση του κεφαλαίου, την ανταγωνιστικότητα και την 
κερδοφορία των επιχειρήσεων που βρίσκονται πίσω από την αντιλαϊκή επίθεση, από 
τις ανατροπές των εργασιακών, ασφαλιστικών δικαιωμάτων, από τις 
ιδιωτικοποιήσεις.    
Προκεχωρημένο φυλάκιο στήριξης της στρατηγικής  του κεφαλαίου και της 
αντιλαϊκής πολιτικής, με πρωταγωνιστικό ρόλο στον εγκλωβισμό εργατικών 
δυνάμεων, είναι οι πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ,  ο κυβερνητικός –
εργοδοτικός συνδικαλισμός, σε Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα όπως του 
ΕΚΑ.  
Οι δυνάμεις αυτές είναι συνένοχες γιατί: 
Σπέρνουν και καλλιεργούν στην εργατική τάξη τη λογική της συναίνεσης,  της 
συνεργασίας με το κεφάλαιο και τα κόμματά του.  
Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ υπέγραψε τη σύμβαση της ντροπής, η οποία δεν 
δίνει ούτε ένα ευρώ αύξηση την ημέρα στα μεροκάματα, διαμορφώνοντας το 
βασικό μεροκάματο στα 31,32 € μικτά και τον κατώτατο μισθό 701,00€ μικτά.  
Συμβάλλουν στην καθήλωση των μισθών και των συντάξεων, στο πέρασμα 
των αντεργατικών μέτρων που επιβάλλουν τις ελαστικές μορφές 
απασχόλησης, την αύξηση των ορίων ηλικίας και γενικότερα τη χειροτέρευση 
των προϋποθέσεων συνταξιοδότησης. 
Συμφώνησαν στη δημιουργία μόνιμου βήματος διαλόγου για να 
προχωρήσουν περισσότερο τη γραμμή της «κοινωνικής Συναίνεσης» και του 
Αποπροσανατολισμού των εργαζομένων. 
Στηρίζουν την Εμπορευματοποίηση-Ιδιωτικοποίηση της Παιδείας, της Υγείας,  
της Πρόνοιας, των κοινωνικών υπηρεσιών. 
Είναι υπέρ της απελευθέρωσης της Ενέργειας, των Τηλεπικοινωνιών, των 
Μεταφορών, του Χρηματοπιστωτικού συστήματος κ.α.    
Το επόμενο διάστημα θα είναι πολύ «καυτό», θα το χαρακτηρίσει η άνοδος της 

ταξικής πάλης.  
 Η προσοχή του ΠΑΜΕ συγκεντρώνεται στην συγκέντρωση δυνάμεων, στην 

οργάνωση της ταξικής πάλης, μαζί με τα Σωματεία. 



Απέναντι στην κλιμάκωση της εργοδοτικής τρομοκρατίας σε βάρος των 
εργαζομένων, στο όνομα της κρίσης, στους εκβιασμούς, στη μείωση μισθών, ημερών 
εργασίας, απολύσεων, χρειάζεται ένα γερό ταξικό μέτωπο εργατών κατά της 
εργοδοσίας, των κομμάτων, του κεφαλαίου και του ευρωμονόδρομου. 
Κατά της στρατηγικής των συμβιβασμένων πλειοψηφιών σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και 

Ομοσπονδίες που συνειδητά έτρεξαν για άλλη μια φορά κοντά της στα τραπέζια της 
«συναίνεσης» στηρίζοντας ολόπλευρα την προσπάθεια των βιομηχάνων να δέσουν 
χειροπόδαρα την εργατική τάξη. 
Η Απεργία στις 2 Απρίλη 2009 είναι ένα ακόμα αποφασιστικό βήμα για την 
οργάνωση της ταξικής πάλης, για να μην φορτωθεί η κρίση στην εργατική τάξη και 
τα άλλα λαϊκά στρώματα για την απόκρουση της αντεργατικής επίθεσης αλλά και την 
υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων με βάση τις 
σύγχρονες ανάγκες. 
Στη μάχη για να μην περάσει η κατάργηση των Βαρέων –Ανθυγιεινών και τα άλλα  

αντιασφαλιστικά μέτρα της κυβέρνησης. Για την προστασία της ζωής και της 
ασφάλειας των εργαζομένων. Για τα εργασιακά –ασφαλιστικά δικαιώματα, για το 
σταθερό χρόνο εργασίας, κατά των ελαστικών μορφών απασχόλησης.  
Στις  Συλλογικές Συμβάσεις  Εργασίας, στην αύξηση των μισθών και των 

συντάξεων, στον αγώνα κατά της ακρίβειας. 
Στην πάλη για το δικαίωμα στη  δουλειά, κατά των απολύσεων. 
Για την παιδεία, την υγεία, την πρόνοια. Κατά των ιδιωτικοποιήσεων.   
Το ΠΑΜΕ βάζει μπροστά ως κεντρικό ζήτημα την ανάγκη οι εργαζόμενοι να μην 

δεχθούν σε καμία περίπτωση περικοπές και αφαίρεση δικαιωμάτων.  
Το ΠΑΜΕ θα συνεχίσει τον αγώνα μαζί με τα σωματεία, τους εργαζόμενους στην 

γραμμή της υπεράσπισης όλων των δικαιωμάτων των εργαζομένων. 
 
Συναδέλφισες-Συνάδελφοι 
Στη πράξη αποδεικνύεται καθημερινά ότι το ΠΑΜΕ, το ΤΑΞΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ αποτελεί ισχυρή 
δύναμη αντίστασης, υπεράσπισης, διεύρυνσης των εργατικών λαϊκών δικαιωμάτων. 
Σας καλούμε να γυρίσετε την πλάτη στις ηγεσίες του κυβερνητικού εργοδοτικού 
συνδικαλισμού, να εγκαταλείψετε τις δυνάμεις της συναίνεσης, της υποταγής, του 
ευρωμονόδρομου. 
Να συσπειρωθείτε στο ΠΑΜΕ, στο ΤΑΞΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ. 
Μια πρώτη ευκαιρία είναι η Απεργία στις 2 Απρίλη. 
Να απεργήσετε με το πλαίσιο του ΠΑΜΕ. 
Να περιφρουρήσουμε παντού την απεργία. 
Να πάρετε μέρος στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στη 10 το πρωί στην πλατεία 
Πετρινού.  


